

出席庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼并对香港进行视察

习近平抵达香港

香港特别行政区行政长官梁振英等前往机场迎接

新华社香港6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日中午乘专机抵达香港，出席将于7月1日举行的庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼并视察香港。

中午12时许，习近平乘坐的专机徐徐降落在香港国际机场。习近平和夫人彭丽媛走出舱门，向欢迎的人群挥手致意。香港警察乐队奏响热情喜庆的欢迎曲，现场顿时沸腾起来。在舷梯旁，两名香港少年向习近平和彭丽媛敬献鲜花。在香港特别行政区行政长官梁振英和夫人梁唐青仪陪同下，习近平和彭丽媛同前来迎接的人员亲切握手。机场上，数百名各界群众代表挥舞手中的国旗、区旗和鲜花，热烈欢迎习近平的到来。

习近平这次赴港受到海内外高度关注，160多名中外记者在机场等候。习近平走到采访区向在场记者问好，并通过他们向广大香港市民表示诚挚问候和良好祝愿。他说，时隔9年，再次踏上这片土地，感到很高兴。香港发展一直牵动着我的心。再过两天，香港就将迎来回归祖国20周年，这对国家和香港来说都是一件大事、喜事。

习近平表示，此行主要有三个目的。一是表达祝福。热烈祝贺香港特别行政区成立20年来取得的巨大成就，衷心祝愿香港再创辉煌。二是体现支持。20年来，中央始终是香港发展的坚强后盾，习近平和彭丽媛同前来迎接的人员亲切握手。机场上，数百名各界群众代表挥舞手中的国旗、区旗和鲜花，热烈欢迎习近平的到来。

展望未来，确保“一国两制”行稳致远。

习近平表示，期待着亲身感受香港这些年的新变化。相信通过在港的一系列交流活动，一定会增强我们建设好、发展好香港的信心。

中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁，中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书，全国人大常委会副委员长兼秘书长王晨，国务委员杨洁篪，全国政协副主席董建华，香港特别行政区候任行政长官林郑月娥，香港特别行政区终审法院首席法官马道立、政务司司长张建宗、财政司司长陈茂波、律政司司长袁国强、立法会主席梁君彦、行政会议非官守议员召集人林煊光等前往机场迎接。

中央政府驻香港联络办公室主任张晓明，外交部驻香港特派员谢锋，中国人民解放军驻香港部队司令员谭本宏、政委岳世鑫等也到机场迎接。

习近平十分关心香港文化艺术发展，在签署仪式前听取了西九文化区规划和香港故宫文化博物馆选址建设等情况的介绍。他表示，西九文化区项目是几届特别行政区政府接力推进的一项重点工程，它的建成将为广大香港市民提供一个方便舒适的文化娱乐场所，也有利于促进香港文化创意产业发展，还将丰富香港国际都会的文化内涵，增加中西合璧的城市魅力。希望香港弘扬中华优秀传统文化，发挥中西文化交流平台的作用，推动同内地的文化交流合作。

新华社香港6月29日电 国家主席习近平29日下午在香港西九文化区出席《兴建香港故宫文化博物馆合作协议》签署仪式。

在香港特别行政区行政长官梁振英、候任行政长官林郑月娥陪同下，习近平见证了香港特区政府政务司司长兼西九文化区管理局董事局主席张建宗与故宫博物院院长单霁翔签署《兴建香港故宫文化博物馆合作协议》。

西九文化区是香港重要的文化建设项目，包括香港故宫文化博物馆、戏曲中心等17个文化艺术建筑。香港故宫文化博物馆建成后，将展出故宫博物院文物藏品，丰富香港文化生活。西九文化区管理局和故宫博物院将在文物展出、人员培训、人文交流等方面开展合作。

首创!

宁波江北成立全省首个政府专职消防员工会

本报讯 通讯员周永卫报道 为充分调动政府专职消防员工作积极性、主动性和创造性，为经济社会发展作出应有的贡献，6月28日，宁波市江北区公安消防大队政府专职消防员工会委员会成立暨第一次代表大会举行。全区45名政府专职消防员成为工会会员。江北区总工会党组成员、副主席詹洪青授牌，标志着浙江省首家政府专职消防员工会委员会在江北区挂牌成立。

组织政府专职消防员加入工会是全面落实新时期党对工会组织建设的要求，建立健全政府专职消防员工会组织将进一步调动广大政府专职消防员的积极性、主动性和创造性，进一步团结、动员他们坚定信心、鼓舞斗志，更好地服务保障江北区建设。

“七一”结对 携手共建



昨天，杭州市城投集团党委及下属的13个企业党委，与富阳胥口镇党委及下辖13个行政村的党总支，签约结对共建。杭州城投集团将利用企业资源和优势，组织党员职工下乡“结对”，助力村庄规划、垃圾分类、文化礼堂、供水、供气管道等美丽乡村工程建设。

记者周金友 摄影报道

在传统产业升级提升中 发挥工会作用

绍兴市总工会贯彻落实省第十四次党代会精神

深入学习贯彻 省党代会精神

本报讯 记者胡朔 通讯员马倾国报道 近日，绍兴市总工会通过专题学习会的形式，传达贯彻省党代会精神，并结合自身实际，对下一阶段绍兴工会的相关工作进行了梳理。绍兴市总工会党组书记、常务副主席邓港林表示，学习、宣传、贯彻好会议精神，是一项必须不折不扣完成的政治任务。吃透、领悟精神，对工会工作的改革和发展将起到事半功倍的作用。

会上，邓港林传达了省第十四次党代会精神，省委书记车俊参加绍兴代表团讨论时的讲话精神，以及绍兴市委书记彭佳学在全市领导干部会议上的讲话。他指出，在省党代会上，谈及今后五年的主要任务时，省委书记车俊对振兴实体经济作了具体要求。这其中，绍兴传统产业转型升级被明确提到。“如何在在这方面发挥我们工会的优势?比如工匠队伍建设、

产业工人队伍的建设、职工技能素质提升，我们工会可以为之做的地方很多。”邓港林说，“这就需要大家将省党代会精神，落实到具体的工作实际中去。”

邓港林要求，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，通过领导带头学、动员全员学、深刻研讨学、全面结合学等形式多样的学习活动，把全市广大职工的思想统一到中央和省、市委决策部署上来，统一到投身现代化绍兴建设的伟大事业上来。同时，要准确把握把握讲话精神实质，各级工会组织要始终坚持正确的政治方向，做到思想上、政治上、行动上与中央和省、市委保持高度一致，牢牢把握工会工作的中心，团结带领广大职工群众坚定不移跟党走。

邓港林希望绍兴工会系统的广大党员干部群众通过学习贯彻省党代会精神，深刻认识“一个主题”“两个高水平”“四个强省”“六个浙江”“7+1”重点任务，坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去，大力弘扬红船精神、浙江精神，推动全市工运事业发展“更进一步、更快一步”，为实现“两个高水平”作出贡献。

爱意满满“亲情墙”



“对于世界，你是一个生命，对于他们，你是整个世界。”两行硕大又温情的字句，映衬着一张张亲人的笑脸。远远望去，格外明亮、灿烂。记者近日在走基层采访时，被这样一面工人宿舍的“亲情墙”深深吸引。

在甬台温高速公路复线温州瑞安至苍南段4标的工地上，聚集着来自全国各地的建设者。这里的每一幢工人宿舍都有着属于自己的名字，“和谐里”“平安里”……配合着宿舍外墙上用心的装饰，俨然是一个充满人情味的小社区。

这其中，属“和谐里”的外墙尤其引人注目。抱着孩子的妻子、刚刚满月的宝宝、一家三口的全家福、乖巧的双胞胎、依偎在一起的妻女……墙面上印满了工友们至亲的照片，让身处异地的他们，每天都能看见亲人的笑容，仿佛从未远离。

记者吴晓静 摄影报道

科技助力安全生产



本报讯 记者周金友 通讯员栾玉波摄影报道 昨天下午，在中国石化浙江石油分公司智能化监控中心，值班工人通过“云计算”，对配送油料的车辆驾驶员、行进路线、停车时长等运输过程，进行全方位远程实时监控，科学有效地保障了成品油在运输过程中的安全。

作为浙江省内最大的成品油销售企业，也是国内经营规模最大的成品油销售企业之一的中国石化浙江石油分公司，至今已连续19年被中国石化集团公司评为质量管理先进单位和安全生产先进单位。

中国石化浙江石油分公司党委书记李玉杏说，近年来投入了1400余万元，用于油库、加油站、管道的相关安全技术研究。今年仅加油站清罐可燃气体控制与置换安全装置的研究就投入了100万元，该研究投入使用后更加有效控制油罐清洗作业过程中的油气扩散，解决安全、职业健康难题，有效提升企业安全科技水平，确保企业生产安全平稳发展。

一场快乐的 “丝路之旅”



亲手实践丝绸是怎么来的——你“绣花”来我“织布”。

一所博物馆能给幼儿带来什么?昨日，杭州市府机关幼儿园在中国丝绸博物馆开启了“丝绸博物馆之旅”课程展示会。孩子们通过绘画展览、手账展示、视频呈现等方式，全方位展示自己在“丝绸之路”认知过程中学习到的丰富知识。

该园“发现·生活——生活学习课程之博物馆之旅”已成为课程的重要组成部分，冯伟群园长表示，利用好博物馆这个“活教材”，是促进课程观、教育观转变的重要方式，也是推动家园、社共同建构教育循环的一个选择。

记者何悦 通讯员朱玲 摄

人人享有 持续发展

我省2020年基本建成基本公共服务标准体系

本报讯 记者吴晓静报道 昨天上午，省政府新闻办召开浙江省基本公共服务标准体系建设新闻发布会。为全体劳动者就业创业创造条件、建立城乡居民基本保险体系标准……记者从会上获悉，《浙江省基本公共服务标准体系建设方案(2017-2020年)》日前印发，要求制定实施人人享有的服务标准，目标到2020年，普惠性、保基本、均等化、可持续的全省基本公共服务标准体系基本建成，制定实施基本公共服务重点领域省级地方标准75项以上。

据介绍，截至目前，全省基本公共服务现行地方标准52项，基本覆盖了基本医疗卫生、中小学教育、农产品质量安全等8个基本公共服务关键领域。

建设方案明确了义务教育、高中阶段教育、学前教育、就业服务、最低生活保障、基本公共法律服务、基本养老服务、基本社保管理、公共卫生服务、基层医疗卫生、农村基本公共服务、公共交通、基本公共文化服务、基本公共体育服务、环境质量、基本公共安全保障共计16个重点领域标准制定内容。

在基本就业创业方面，建设方案提到，以标准化提升就业创业全过程公共服务能力，为全体劳动者就业创业创造条件。完善政策咨询、信息发布、职业指导和职业介绍、失业登记等基本公共就业服务标准，统一规范中小学教师配备、办学条

件、教育技术装备，还要加强对农村留守儿童的教育和关爱，助推中等职业教育产教融合、工学结合、校企合作，研制学前教育消防、交通、幼儿接送交接等安全管理标准，落实幼儿园教职工配备标准等。

此外，我省还将制定残疾人居家照护基本服务标准，提升为老服务水平，规范社保基础信息数据库标准化建设，规范家庭医生签约服务内容，加强交通安全信息化管理，健全邮件、快件寄递和物流运输安全管理等。

下一步，我省将深化公共服务领域供给侧结构性改革，健全“浙江民生”标准，总结海盐县基本公共服务均等化改革试点成果，增强基层服务供给能力，加快完善符合省情、覆盖城乡、可持续的基本公共服务标准，在标准化推动基本公共服务均等化方面取得持续进展，着力保障城乡居民基本生存权和发展权，切实增强广大人民群众在基本公共服务领域的获得感。

不让“微整形” 变“危整形”

七部门专项行动打击非法医疗美容乱象

新华社北京6月29日电 非法售卖的美容产品多是走私或“三无”产品，危及人体健康;一些人员冒充专家非法开展“微整形”培训，收取高额费用，安全隐患很大……针对非法医疗美容乱象，国家卫生计生委等7部门重拳出击，印发《严厉打击非法医疗美容专项行动方案》，打击非法“微整形”等违法犯罪活动，维护消费者权益。

近年来，随着医疗美容需求日益旺盛，越来越多消费者选择注射透明质酸钠(即玻尿酸)、胶原蛋白、肉毒素等进行“微整形”医疗美容。一些不法分子为牟取利益，无相应资质非法使用注射用透明质酸钠、胶原蛋白等药品和医疗器械，造成危害和影响消费者健康的事件时有发生。

国家卫生计生委副主任金小

桃在29日召开的严厉打击非法医疗美容专项行动电视电话会议上介绍，当前医疗美容行业最突出的问题，是非法机构或人员在非场所开展非法医疗美容、非法售卖使用药品医疗器械、非法开展培训和非法广告宣传。

为使打击非法医疗美容行动长期见效，国家相关部门还将进一步完善医疗美容相关标准、项目目录建设，并创新政府监管手段，对严重违法犯罪的机构和人员建立“黑名单”制度，多部门联合惩戒。

